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Ata da 63" (Sexagésima Terceira) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 

2021-2024 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois (17/02/2022), às 19h30m, 
reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Rogério Santos da Silva, o 1º (primeiro) Secretário, Marques Matheus Tavares Menezes, o Zº 
(segundo) Secretário Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil 
dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson 
dos Santos Costa. Havendo quórum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. 
EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretario fizesse a 
chamada dos senhores vereadores e a leitura da Ata da 61º (Sexagésima primeira) sessdo, que após ser 
lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o Presidente solicitou que fizesse 
a leitura das matérias e a inscrição dos senhores vereadores. Projeto de Lei nº 001/2022* Autoriza o 
Executivo Municipal a conceder reajuste aos vencimentos e fixar saldrio base dos servidores efetivos 
ocupantes do cargo de Motorista do Municipio de Pinhdo e dá outras providéncias”; Projeto de Lei nº 
002/2022 "Cria a Secretaria Municipal de Transporte e Transito - SEMTT, altera conforme especifica, 
a estrutura organizacional basica da Administragdo Pública Municipal de Pinhdo de que trata a Lei nº 
327 de 30 de outubro de 2013 e dd outras providéncias”; Indicação nº 001/2022 “Indico ao Poder 
Executivo junto a Secretaria Municipal de Educagdo, que disponibilize transporte escolar para os 
estudantes que residem nas dreas mais afastadas da cidade como o Bairro 25 de Novembro e Conjunto 
Sizenando Araijo”; Indicagio nº 002/2022 “Solicito ao Poder Executivo junto às Secretarias 
responsaveis, que deem atengdo a situagdo do Posto de Saúde do Povoado Lagoas, onde encontra-se 
fechado a mais de um ano e sem utilidade para a comunidade local ”; Indicação nº 003/2022 “/ndico ao 
Poder Executivo junto & Secretaria responsável, pela continuidade do empigarramento do corredor que 
liga a casa de Wagner de Lourival à casa de Ailton esposo de Seluta, situada no Pov. Beija- For”; 
Indicagdo nº 004/2022 “Indico ao Poder Executivo junto & Secretaria responsavel, pela continuidade 
da pavimentação na Rua José Emigdio da Costa Sobrinho, ao fundo da Clinica de Saúde da Familia, na 
sede do municipio”. O Presidente encaminhou os Projetos de Leis para as Comissdes e as demais matérias 
para Ordem do Dia. A palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão que desejou boas-vindas a todos 
colegas da casa e comentou sobre os Projetos e demais matérias em pauta. Edson desejou boas-vindas aos 
parlamentares, parabenizou o executivo pelos projetos apresentados e acredita que outras categorias 
também terdo seus beneficios, afirmando que sempre estará à disposigdo para colaborar para o bem da 
populagdo. Fabiano também fez menção as proposi¢des e desejou um ótimo retorno do legislativo. 
Heraldo Chagas fez a leitura das matérias de sua autoria e espera ser atendido pelo poder executivo; se 
disse favoravel as indicagdes de Klebson, comentou dos Projetos e também fez ressalva para que o P.L 
nº 001/2022 pudesse abranger para os servidores comissionados. José Allysson Bispo também fez 
referéncia as indicagdes em discussdo, principalmente a que fez menção ao Posto de Saúde do Pov. 
Lagoas, cuja localidade foi destaque na fala do vereador que pediu mais atenção ao povoado. O 
parlamentar ainda citou a importância a ser dada ao saneamento bésico e pavimentagdo, e por fim se 
mostrou favoravel aos projetos em discussão. Klebson sugeriu aos demais pares pela aprovagdo das suas 
indicagdes; pediu atenção ao Pov. Lagoas, que segundo o vereador, sempre acaba sendo um dos últimos 
a ser beneficiado nas agdes do Executivo. Rogério sugeriu a palavra e explicou o porqué a estrada da 
comunidade citada ainda não foi executada. Allysson também se posicionou sobre o assunto e ambos 
dialogaram pacificamente. Klebson retomou seu discurso trazendo reivindicagdes sobre o auxilio safra, o 
qual alguns agricultores não foram beneficiados. Matheus se mostrou favoravel as matérias apresentadas, 
porém fez ressalva sobre algumas obras que não foram concluidas pela gestdo anterior e ponderou que 
esses empreendimentos tem que ser iniciados e concluidos pela gestão responsavel, a fim de não ser 
deixada para a administragiio seguinte. Não havendo mais oradores, o presidente passou para a ordem do 
dia. ORDEM DO DIA - Em primeira e tnica discussdo e votagdo- Indicação n® 001/2022 - Aprovada 
por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira e única discussdo e votagdo - Indicação nº 
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002/2022 - Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira e única discussão e votação 
— Indicação nº 003/2022 — Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira e única 
discussão e votação — Indicação 004/2022 - Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. 
EXPLICAÇÃO PESSOAL — A palavra foi cedida para o vereador Cosme Rochão, o qual falou sobre o 
Curso que iria participar junto a outros colegas da casa e agradeceu pela oportunidade. Cosme ainda 
respondeu a Klebson sobre garantia Safra e explicou os procedimentos de cadastros que foram e estão 
sendo tomados para o recebimento do benefício. Edson Gil respondeu a Klebson sobre a recuperação das 

estradas e garantiu que o Gestor executivo cumprirá com suas obrigações, além de citar algumas ações 
realizadas até o momento, como também os motivos pelo qual ainda não foram iniciadas outras obras. 
Allysson solicitou a palavra, elogiou o que já foi realizado, mas questionou a demora na recuperação da 
estrada do povoado Lagoas. Edson concluiu que a gestão está trabalhando para cumprir com seus 
compromissos e os maquinários são também utilizados para outros serviços. Elson Fernande parabenizou 
pessoas ligadas a Secretaria de obras pelos trabalhos realizados nas estradas dos povoados; destacou o 
importante trabalho do setor de saúde até os dias atuais no atendimento aos munícipes, e afirmou que tudo 
precisa de planejamento para que se obtenha êxito, pois nada dar certo quando se trabalha sobre pressão, 
como deixou claro que a gestão vai resolver as questões do Pov. Lagoas. Fabiano parabenizou a Secretaria 
de saúde pela ação na última semana no ginásio de Esportes, fez um resumo sobre a vacinação no 
município e parabenizou os autores das indicações. Heraldo Chagas falou sobre a manifestação contra a 
empresa Deso no último dia 16 de fevereiro do corrente ano, o qual contou com o apoio de parte da 
população e alguns vereadores, e segundo Heraldo, apesar de alguns excessos, foi produtiva e positiva, e 
resultou em uma reunião no dia seguinte com representantes da empresa, que explicaram a situação e 
garantiram futuras melhorias e medidas urgentes. José Allysson Bispo também discursou sobre a luta pelo 
abastecimento de água no município e relembrou que a situação se alastra a muitos anos, apesar das 
constantes reivindicações do povo e parlamentares de seguidas legislaturas. Allysson discordou de atos 
de vandalismo, mas a favor da manifestação pacífica, o que o deixou satisfeito e espera que sejam 
atendidos após a reunião. Klebson sugeriu que além da estrada no pov. Lagoas, seja resolvido o 
abastecimento de água na comunidade. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a 
presente sessão, marcando outra para logo em seguida. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, 
Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 17 de fevereiro de 2022. 
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